

dr. sc. Vanesa Varga
Odjel za psihologiju
Hrvatsko katoličko sveučilište
Ilica 242, Zagreb
Tel.: + 385 (0) 1 370 66 47
e-mail: vanesa.varga@unicath.hr

Predmet: Molba za odobrenje provedbe istraživanja u osnovnoj školi

Poštovani/a ravnatelj/ice

Projekt *Sreća nije u stvarima: uloga medija, roditelja i vršnjaka u oblikovanju materijalizma kod djece* financira Hrvatsko katoličko sveučilište. Voditeljica projekta je dr. sc. Vanesa Varga. Ministarstvo znanosti i obrazovanja odobrilo je provedbu istraživanja u okviru projekta u osnovnim školama. Rado bismo ostvarili suradnju sa školom čiji/a ste ravnatelj/ica. Etičko povjerenstvo Hrvatskog katoličkog Sveučilišta ocijenilo je da projekt udovoljava normama Etičkog kodeksa Hrvatskog katoličkog sveučilišta.

Ovim putem Vam se obraćam s molbom da se vaša škola uključi u istraživanje o dječjim kupovnim željama, komunikaciji između djece i roditelja o dječjim kupovnim željama, učincima medija i vršnjaka na dječje kupovne želje te obiteljskim kupovnim navikama.

Istraživanje uključuje provedbu fokus grupa s roditeljima i učenicima od petog do osmog razreda osnovnih škola. Fokus grupe će se održavati na daljinu, putem platforme Zoom. Razgovori s djecom i roditeljima održat će se nakon prikupljenih suglasnosti od roditelja i djece za sudjelovanje u istraživanju. Sudjelovanje u razgovorima je dobrovoljno te roditelji i djeca mogu odustati od sudjelovanja u bilo kojem trenutku. Snimke razgovora bit će uništene nakon transkripcije teksta. Nema rizika od neugode povezanog sa sudjelovanjem u ovom istraživanju koji bi bio veći od doživljene neugode u svakodnevnim životnim situacijama. Po završetku sudjelovanja u razgovoru svako dijete i roditelj dobit će prigodni poklon bon za posjet muzeju.

Molimo vašu školu za suradnju na način da učitelji i stručni suradnici vaše škole djeci podijele suglasnosti za sudjelovanje koja će ih odnijeti svojim roditeljima te da obavijest o provedbi ovoga projekta oglasite na mrežnoj stranici škole.

Držimo da ostvarenje ciljeva ovog projekta ima znanstvenu, ali i praktičnu svrhu jer spoznaje mogu poslužiti kao putokaz za što kvalitetnije i bolje praktično djelovanje različitim skupinama – djeci, roditeljima, stručnjacima u praksi i kreatorima obrazovne, socijalne i obiteljske politike o tome kako na pravilan način oblikovati kupovne navike kod djece.

Uz ovu molbu prilažem odobrenje Ministarstva znanosti i obrazovanja, odobrenje Etičkog povjerenstva Sveučilišta, primjer suglasnosti za roditelje i djecu te tekst javnog poziva za sudjelovanje u istraživanju.

Hvala vam na pomoći i suradnji!

S poštovanjem,

dr. sc. Vanesa Varga

Zagreb, veljača 2023.

Primio/la sam primjerak ove zamolbe te sam suglasan/a s provedbom opisanog istraživanja.

Današnji datum:	
Naziv osnovne škole:	
Mjesto u kojoj se osnovna škola nalazi:	
Potpis ravnatelja/ice:	
